

Příprava na novou sezónu kadetek, juniorek a žen SK Hlincovky

Na konci srpna nám byly předány k užívání nové šatny a kancelář pro trenéry v přístavbě tělocvičny. Děkujeme Městskému úřadu v Rudolfově za vytvoření moderního zázemí pro naše týmy.

Od 19. do 24. srpna se kadetky, juniorky a ženy zúčastnily přípravy na novou sezónu v Horní Stropnici. Soustředění bylo zaměřeno na zvyšování kondice, zlepšení hráčské techniky, vzájemné souhry a rehabilitační cvičení. K rehabilitaci jsme využívali také stropnický bazén. Trenéři zhodnotili soustředění jako velice kvalitní, s dobrou náladou, nasazením všech zúčastněných, profesionálním přístupem a vytrvalostí. Pro hráčky i trenéry bylo opravdu náročné, naštěstí proběhlo vše bez zranění i díky nově zakoupeným pomůckám.

2. 9. 2018 týmy kadetek a juniorek zahájily novou sezónu na turnaji ve Znojmě. Ve skupinové části tým juniorek vyhrál proti týmu Znojmo B a remizoval s volejbalistkami Štemberku, a tak si zahrál o 4. – 6. místo, kde přesvědčivě ukázal svou kvalitu. Tuto skupinu juniorky vyhrály a umístily se na konečném 4. místě s nejlepším skóre celého turnaje. Druhý náš tým kadetek měl před sebou soupeře VK UP Olomouc a Znojma A. Tyto soupeře kadetky přehrály 2:0 v obou utkáních a postoupily tak do skupiny o 1. – 3. místo, kde se nejdříve střetly se slovenským týmem Pezinoku, který vzdoroval, avšak holky ukázaly, že dokáží porazit i kvalitní tým juniorek. Závěrečný zápas byl proti extraligovému Štemberku,

kteří v předchozím zápase podlehl Pezinoku, a tak bylo pouze na nás, jak dokážeme udržet krok. Jednalo se o opravdu skvělý zápas se skvělou atmosférou. Po boji jsme podlehly 2:0 a sety byly 25:21 a 25:22. Skóre bylo na naší straně, a to znamenalo naši výhru na celém turnaji. Nejlepší hráčkou byla zaslouženě vybrána naše nahrávačka Linda Buchalová. Děkujeme rodičům za podporu a hráčkám za předvedené výkony.

Pro tuto volejbalovou sezónu nás čeká soutěž 1. ligy žen. V týmu žen očekáváme co nejlepší umístění a propojení mládežnických kategorií právě s prvoligovým týmem, který má vynikající základ zkušených hráček.

Tým juniorek bude hrát 1. ligu juniorek a chce pomýšlet na příčky nejvyšší. Sestava pro tuto sezónu je velice stabilní a vyrovnaná. Většina hráček má za sebou úspěšnou loňskou ligu kadetek i juniorek, a tak si mohou dávat veliké cíle a čerpat ze zkušeností (někdo i reprezentačních) a herní kvality.

Kadetskou první ligu čeká náš tým kadetek, ve kterém máme i reprezentační naděje. V minulé době se ukázaly v dobrém světle např. v Českém poháru. Tento kolektiv může mít podobně vysoké cíle, pokud vydrží zdraví a udrží si nasazení ze soustředění a přípravných turnajů.

Určitě neváhejte a přijďte si užít domácí zápasy společně s námi.

5. 10. v 18 hodin ženy proti Španielce Řepy

6. 10. v 9 hodin ženy proti Španielce Řepy

6. 10. v 11 hodin a v 15 hodin juniorky s SKV Klatovy

6. 10. ve 13 hodin a v 17 hodin kadetky s Mikulovkou Praha

J. Selinger a M. Marková

